

Политика конфиденциальности и безопасности

Авторизоваться

Ваша конфиденциальность важна для nrjdmc.com. В этом уведомлении разъясняются методы работы с информацией на веб-сайтах nrjdmc.com, в том числе сведения о том, какие типы информации собираются и отслеживаются, как информация используется и кому передается информация.

www.nrjdmc.com («Сайт»), NRJ Turizm Tic. Ltd. Şti. ("NRJ DMC"). Эта политика конфиденциальности содержит информацию о том, как ваша информация на сайте защищена и используется. Заходя на сайт или используя его, вы подтверждаете, что прочитали, поняли и приняли все статьи настоящей Политики конфиденциальности.

Приобрести безопасность транзакции и SSL-сертификат

Все ваши транзакции на нашем сайте с вашей кредитной картой защищены сертификатом 256bitSSL. Информация о вашей карте передается в зашифрованном виде с 256-битной защитой. Вы можете понять, в каком состоянии соединение SSL (Secure Socket Layer) активно, по значку замка, который будет отображаться рядом с адресной строкой вашего браузера, когда вы переходите на нашу страницу, где вы вводите данные своей карты в процессе заказа.

Изображение замка в правом нижнем углу страницы, где вы вводите информацию о своей кредитной карте, показывает, что эта страница зашифрована с помощью SSL, и когда вы нажимаете на нее, она указывает, какой компании принадлежит шифрование. Информация о членстве и личная информация, которую вы используете при регистрации на нашем веб-сайте, является конфиденциальной и не может быть передана кому-либо без вашего согласия. Программное обеспечение SSL гарантирует, что информационный поток между клиентом-бизнес-банком зашифрован с использованием 256-битных технологий, которые являются математически очень низкими и технически трудными для расшифровки.

Файлы cookie и другие технологии

Веб-сайт Nrjdmc.com может использовать онлайн-сервисы, интерактивные приложения, сообщения электронной почты и рекламные объявления, файлы cookie и другие технологии. Эти технологии используются для предоставления вам услуг высочайшего качества, лучшего понимания вашего поведения и упрощения предоставления наших услуг.

Файлы cookie и другие технологии напоминают вам о вашей личной информации, когда вы посещаете наш веб-сайт. При этом наша цель состоит в том, чтобы предоставить вам простоту использования, чтобы вы могли выполнять отданные вами заказы, а также предоставить вам более специальные услуги, запомнив вас и вашу личную информацию при следующем посещении. При желании вы можете удалить или заблокировать файлы cookie со своего компьютера.

Файлы cookie измеряют поведение пользователей, показывают, какие разделы нашего веб-сайта посещают наши участники, а также измеряют эффективность рекламы и веб-поиска. Nrjdmc.com также может использовать эту информацию в маркетинговых и рекламных услугах.

Использование личной информации

Nrjdmc.com, когда это будет сочтено необходимым, может использовать личную информацию пользователей в отношении совершенных транзакций или для прямого маркетинга людьми, с которыми он сотрудничает. Даже если информация, запрошенная сайтом, или информация,

предоставленная пользователем, или информация о транзакциях, совершенных через сайт, выходит за рамки и цели, определенные nrjdmc.com и его сотрудниками, соглашения сайта с его участниками и предприятиями, пользователя

Его можно использовать для проведения различных статистических оценок, создания базы данных или проведения маркетинговых исследований без раскрытия своей личности.

Как лицо, предоставляющее и управляющее системой, в которой размещены услуги и контент, в соответствии с законом № 5651, nrjdmc.com обнаруживает и использует IP-адреса пользователей, когда это необходимо, для выявления проблем, связанных с системой, и для решить проблемы, которые могут возникнуть на сайте. IP-адреса также могут использоваться для общей идентификации пользователей и сбора исчерпывающей демографической информации.

Nrjdmc.com может ссылаться на другие сайты внутри сайта. Он не несет никакой ответственности за политику конфиденциальности и содержание сайта, доступ к которому осуществляется по ссылке.

Nrjdmc.com не будет раскрывать информацию о пользователях компаниям и третьим лицам, с которыми он не сотрудничает, если иное не указано в настоящей Политике конфиденциальности и за исключением ограниченных случаев, указанных ниже.

Эти ситуации;

- Закон, декрет-закон, постановление и т. д., принятые и вступившие в силу уполномоченными юридическими органами. выполнение обязательств, установленных нормами права,
- Выполнение требований контрактов, заключенных Nrjdmc.com со своими членами и предприятиями, и применение их на практике,
- Запрос информации о пользователях уполномоченными административными или судебными органами с целью проведения должным образом проведенного расследования или расследования,
- Предоставление информации для защиты прав или безопасности пользователей.

Несмотря на то, что nrjdmc.com принимает необходимые меры информационной безопасности, nrjdmc.com не несет никакой ответственности в случае повреждения конфиденциальной информации или ее попадания в руки третьих лиц в результате атак на Веб-сайт и систему.

Nrjdmc.com может в одностороннем порядке изменить положения настоящей Политики конфиденциальности в любое время, опубликовав ее на Веб-сайте. Положения Политики конфиденциальности, измененные Nrjdmc.com, вступают в силу с момента их публикации на Сайте.